

КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ СУХИНИЧСКИЙ РАЙОН СЕЛЬСКАЯ ДУМА СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «СЕЛО ФРОЛОВО» РЕШЕНИЕ

от 08.11.2017 г.№ 102

О внесении изменений в Решение Сельской Думы сельского поселения «Село Фролово» от 20.11.2015 № 21 «Об определении размера арендной платы, порядка, условий и сроков внесения арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности СП «Село Фролово» и предоставленные в аренду без торгов

В соответствии со статьей 39.7 Земельного Кодекса Российской Федерации, руководствуясь Уставомсельского поселения «Село Фролово», Сельская Дума СП «Село Фролово»

РЕШИЛА:

- 1. Внести в Решение Сельской Думысельского поселения «Село Фролово» от 20.11.2015 № 21 «Об определении размера арендной платы, порядка, условий и сроков внесения арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности СП «Село Фролово» и предоставленные в аренду без торгов (далее Решение) следующие изменения:
- 1.1. Пункт 7 для земель населенных пунктов Приложения №1 к Решению дополнить словами: «стоянки такси»;
- 1.2. Определить в пункте22 для земель населенных пунктов Приложения №1 к Решению ставку арендной платы (в %) (С) в размере 0,5, поправочный коэффициент (П) в размере 1.
- 2. Настоящее Решение вступает в силу после его официального опубликования.
- 3. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на администрацию СП «Село Фролово»

Глава сельского поселения "Село Фролово" В.Б. Белова